



# АССОРТИ

## ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

### Наш девиз

Скуке, лени и упрямству  
Навсегда мы скажем - НЕТ!  
И в газете нашей школьной  
Мы на всё найдём ответ!

**№ 38**  
**(апрель / май)**



Мы День Победы любим с детства —  
Парад, цветы, военный марш.  
Храните память в вашем сердце  
О тех, кто жизнь отдал за нас.  
Желаю жить под мирным небом  
И слышать звонкий смех детей.  
Чтоб страх войны вам был неведом,  
Цените близких и друзей.

<http://pozdravok.ru/pozdravleniya/prazdniki/den-pobedy/>



### ДЕНЬ ПОБЕДЫ ...

71 год прошел с ТОГО Момент, когда советский народ одержал победу над Германией в Великой Отечественной Войне.  
9 мая- праздник, который отмечают во всех уголках нашей Родины. В этот день проходят парады, праздничные салюты, а также традиционно проводится возложение цветов к памятникам погибшим солдатам.  
Обучающиеся 3 класса нашей школы сделали цветы своими руками и отнесли их к мемориалу. Своим поступком они сказали "Спасибо" всем тем, кто погиб на войне ради сегодняшнего мира.  
Колпакова М.С., учитель

Берёзовская  
ШКОЛА-ИНТЕРНАТ  
<http://www.berskoshi.ru/>

Свердловская обл.,  
г. Берёзовский,  
п. Монетный,  
ул. Кирова, 2.  
Тел. (34369) 3-40-79  
ИО директора -  
Анна  
Александровна  
Мухаметханова

## **ВПЕРВЫЕ ОТКРЫЛИ НАШ ФЕСТИВАЛЬ**

**20 мая прошел I Всероссийский фестиваль творческих коллективов для детей с ОВЗ «Песня моей души»**

Фестиваль «Песня моей души» организован ГКОУ СО «Березовская школа-интернат», п. Монетный, прошел на территории Березовского городского округа в ДК «Современник», г. Березовский.

Участниками фестиваля стали 127 человек (представители управления образования Березовского городского округа, представители СМИ «Век телевидения», спонсоры, представители благотворительных фондов г. Екатеринбурга, г. Челябинска, педагогические и руководящие работники, обучающиеся и их родители (представители) общеобразовательных учреждений: ГКОУ СО



«Красногорская школа-интернат», г. Каменск-Уральский; ГКОУ Ленинградской области «Сясьстройская школа-интернат», г. Сясьстрой; ГКОУ СО «Екатеринбургская школа № 1» г. Екатеринбург; ГКОУ СО «Екатеринбургская школа-интернат, для детей нуждающихся в длительном лечении»; «Волгоградская школа-интернат №3» г. Волгоград; ГКОУ СО «Красногорская школа-интернат», г. Каменск-Уральский; ГКОУ СО «Ирбитская школа»; ГКОУ СО «Михайловская школа-интернат», г. Михайловск; «Волгоградская школа-интернат №3» г. Волгоград; Заднепровская районная организация Смоленской областной организации Всероссийское общество инвалидов г. Смоленск; ГКОУ СО «Дегтярская школа», г. Дегтярск; ГКОУ СО «Ревдинская школа» г. Ревда; ГКОУ СО «Новоуральская



школа №1»; ГКОУ СО «Екатеринбургская школа – интернат № 12»; ГКОУ СО «Серовский детский дом-школа»; ГКОУ СО «Березовская школа-интернат»; ГКОУ СО «Екатеринбургская школа-интернат № 6»; ГКОУ СО «Березовская школа»; ГКОУ СО «Колчеданская школа-интернат»; ГКОУ СО «Качканарская школа»; ГКОУ СО «Верхнетагильский детский дом-школа»; ГКОУ СО «Екатеринбургская школа № 7»; ГКОУ СО «Специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа для обучающихся с девиантным (общественно-опасным) поведением»; ГКОУ СО «Первоуральская школа»; ГКОУ СО «Качканарская школа»; ГКОУ СО «Екатеринбургская школа-интернат № 6»; ГКОУ СО «Серовский детский дом-школа».

Творческие коллективы Фестиваля представили выступления, которые оценивало профессиональное жюри: Галина Евгеньевна Кузьмина, преподаватель народного вокала и концертмейстер, высшая КК; Грошева Ольга Вячеславовна, заведующий БМК "Детский сад № 19 компенсирующего вида", Романова Ольга Александровна, преподаватель академического вокала ДШИ, п. Монетный, лауреат городских, областных и международных конкурсов, Рожицина Галина Васильевна, музыкальный руководитель ДОУ №39, руководитель детского ансамбля ДОУ.

Жюри отметило разнообразие представленных на конкурс выступлений. Много выступлений посвящены были нашей Родине. Песни патриотического характера до слез волновали души присутствующих. Итоги фестиваля подвели не только жюри конкурса, но и СМИ, присутствующие на конкурсе. Канал «Век телевидения» с удовольствием рассказал о нашем фестивале, который имеет статус Всероссийского.

Конкурс способствовал укреплению взаимопонимания и дружеских связей между участниками фестиваля, руководителями коллективов, созданию творческой, конкурентной среды, обмену опытом.

Мероприятие прошло в соответствии с программой фестиваля и получило положительную оценку участников, что нашло свое отражение в отзывах участников мероприятия. Проигравших не было.

Особую благодарность администрация ГКОУ СО «Березовская школа-интернат» выражает сотрудникам нашей школы, которые организовывали и проводили это значимое мероприятие, а так же спонсорам и администрации Березовского городского округа.

Расулова М.А.

## Объединение стариной

В этом учебном 2015-2016 году мы уже второй раз встречаемся с ребятами школы №32, преподаватель Давыдова Ольга Александровна.

Нас объединяет желание узнать истоки нашей старины, а именно изготовление традиционных народных кукол по старинной народной технологии.

На первой встрече была представлена выставка текстильной куклы, где ребята познакомились с обереговыми и обрядовыми куклами. Был предложен мастер-класс по изготовлению обереговой куколочки Колокольчик. Когда работы ребят были готовы, и они увидели их в хороводе радость и улыбки на лице ребят говорили о многом... Ведь через этих куколок ребята начинают постигать – а лучше сказать, вспоминать свои корни. «А значит, есть надежда, что в стремительно меняющемся мире остается память предков, которая не дает нам забыть свою историю – к ней, генетической памяти, можно обратиться за помощью в самых трудных случаях жизни».

Встреча с ребятами была продолжена. С наступлением весны появилось желание изготовить обереговую куколочку «Веснянку», предвестника теплых солнечных дней и оберега молодости и красоты. С какой любовью и желанием дети приступили к работе! Среди девочек был один мальчик, который сразу же заявил, что он делает для своей мамы подарок. Радость у ребят была на лице, когда они увидели готовые обережки. С любовью свои творения уносили домой.

Конечно, не очень ловко получалось завязывать крест на груди или скручивать в трубочку ткань для рук, но желание научиться было у всех детей. Встречи наши будут продолжены так как дети хотят и дальше изготавливать кукол и предлагали встретиться снова!



Томилова Т.С., ПДО

## Плавание для здоровья!

Регулярное плавание в бассейне – залог крепкого иммунитета и правильного физического развития детей. Игры, обучающие занятия и развлекательные мероприятия на воде признаны наиболее полезными спортивными упражнениями. Они способствуют: закаливанию и укреплению иммунитета формированию правильной осанки укреплению нервной, дыхательной, сердечно-сосудистой систем, профилактике плоскостопия повышению силы и выносливости мышц, улучшению координации улучшению сна и аппетита,



формированию положительных эмоций. И в нашей школе были организованы поездки в плавательный бассейн г. Ново-Березовский. Одной командой под руководством тренера дети начальных классов учатся плавать, нырять, делают водную гимнастику. Уже есть успехи Максим, Владик самостоятельно плавают. С оптимизмом и хорошим настроением ребята посещают бассейн «Олимп», а мы педагоги ждем от наших воспитанников спортивных успехов.

воспитатель Окулова Л.Н.

## Выбор профессии. Кем быть?

Заканчивается учебный год, скоро начнутся выпускные экзамены. Уже совсем скоро, как наши выпускники выйдут из стен родной школы. Вопрос «Куда пойти учиться» волнует не только выпускников и их родителей, но и нас, педагогов, для того, чтобы помочь им правильно определиться с выбором профессии. Мы проводим экскурсии в профессиональные техникумы. Так, 20 января мы посетили Уральский техникум автомобильного транспорта и сервиса на Широкой речке.

Вторая поездка состоялась 17 марта в «Социально-профессиональный техникум «Строитель», где нас доброжелательно встречали сотрудники техникума, рассказывали о профессиях, которыми можно овладеть в данном учебном заведении. Показали учебные аудитории и мастерские. Преподаватели показали работы, выполненные учениками. Хотим поблагодарить сотрудников Уральского техникума автомобильного транспорта и сервиса и «Социально - профессионального техникума «Строитель» за интересные и познавательные экскурсии и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Следующая поездка планируется 15 апреля 2015 года в Режевской многопрофильный техникум. А мы, в свою очередь, желаем нашим выпускникам хорошо сдать выпускные экзамены и определиться с выбором профессии.

Никифорова Г.А. и Егорченкова Н.Н.

